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JlecTHWUYHBIV noTok BbicoTon 100 MM

12x7 HasHaueHue
« Npokfagka kabenemn Ha NPSMbIX y4acTKax.
4 XapakTepucTuku

« TONWMHa nonepeymnHbl 1,0 MM;
« ucn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas
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[ no metoay CeHA3UMUPa;
= = = * UCM. 2 — ropsiyee LMHKOBaHWe NorpyxeHnem
L - o nocne U3roToBNeHUs;
7x20 % % % * MCN. 4 - UMHK-NaMenbHoe MoKpbITHE.
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BbicoTa, MM AnvnHa L, MM LWnpuHa B, MM Tomiinka T.N.3., Mm2 Bec*, kr/m Kop, ucn. 1 Kop, ucn. 2 Kop, ucn. 4
NOHXepOoHa, MM
200 15 16400 347 LL1020 LL1020HDZ LL1020ZL
300 15 24600 3,67 LL1030 LL1030HDZ LL1030ZL
100 3000 400 15 32800 3,87 LL1040 LL1040HDZ LL1040ZL
500 15 41000 an LL1050 LL1050HDZ LL1050ZL
600 15 49200 427 LL1060 LL1060HDZ LL1060ZL
200 15 16400 347 LA1020 LA1020HDZ LA1020ZL
300 15 24600 3,67 LA1030 LA1030HDZ LA1030ZL
100 6000 400 15 32800 387 LA1040 LA1040HDZ LA1040ZL
500 15 41000 an LA1050 LA1050HDZ LA1050ZL
600 15 49200 427 LA1060 LA1060HDZ LA1060ZL
* 3HaueHus B cToNbLEe COOTBETCTBYIOT McnonHeHuto 1
lpadmkn Harpysok ans notkos BbicoTon 100 MM
550 60 YcnoBus ucnbiTaHUM NTIOTKOB
\\ Ha 6e3onacHylo pabouyio Harpy3sKky
500 - 55 « ons ucrnonHenun 1,2 n 4;
\\ L s0 « ucnbiTaHusa no FOCT P 52868 n. 10.3.3;
450 * paccTosiHWeE OT MecTa CTbiKa MPSMbIX CeKLIMN
400 \ - 45 B KOHLIEBOM MposieTe A0 ONopbl COCTaBNseT
= \\ 1/4-1/5 oT AnnHbI NponeTa, CXeMbl UCTMbITAHNI
% 350 40 cornacHo TY 3449-002-73438690-2008;
g L35 = * CTbIKOBKa MPSAMbIX CEKLMIA Ha NponieTax fo 2 M
§ 300 é NoCpefCcTBOM CoefiMHeHWs "nana-mama’;
E 30 & * CTbIKOBKa MPsIMbIX CEKLUM Ha NponeTax oT 2
(E 250 N 25 §- 710 4 M NOCPEACTBOM BHYTPEHHEro CoeaNHUTENS
= GTOL;
9 200 .
z L 20 * CTbIKOBKa MPSAMbIX CEKLUI Ha nponetax 4 M un
O
= 45 60nee NocpPeACTBOM BHELLHEro CoeanHUTENs
AN R GTO LI;
100 NS | 10 * NpoAosbHbIV Npormb He 6onee 1/100
- OT AJ/IMHbI NPONeTa;
50 T— L5 * nonepeyHbIv Nporuné He 6onee 1/20
OT LWMPWUHbI NOTKS;
0 s ) 3 4 6 0 + KoadpuruUmMeHT 3anaca He meHee 1,7
! OT 3as1B/IEHHON HarpysKku;
Paccrosue mexay onopamu, M + yKasaH nporvé npu 4onycTMMOW Harpyske.
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